

LIKOVNA UMETNOST 9. razred (9.b, 9.c)

14. (2.) teden (od 9. 2. - 12. 2. 2021)

Učenke in učenci, pozdravljeni.

V prejšnjem tednu se je že začel vaš novi predmet **likovna umetnost**.

Kar veliko fotografij mask sem že dobila. Nekatere so res odlične.

Naj vas spomnim: vse tiste fotografije, ki jih bom dobila **do torka, 9. 2., do 9. ure zjutraj**, se bodo uvrstile v izbor za razstavo na **spletni strani šole** in **spletni strani Pustnega društva Cerknica!**

Velja se potruditi! :)

Tokrat bi vam rada dala še nekaj podrobnejših navodil za pošiljanje vaših likovnih nalog.

Marsikateri napotek boste lahko uporabili tudi pri pošiljanju nalog za druge predmete. Razen, če vam učitelji niso dali kakih posebnih navodil.

Vaše likovne izdelke (ne le te pustne, tudi ostale, v nadaljevanju) fotografirajte **ob dnevni svetlobi**, nekje blizu okna, balkonskih vrat. Izdelek položite na tla, na sedežno ali stol. Potem pa ga **z vrha** fotografirajte, tako, da je viden **celoten izdelek**. Če je to risalni list, naj bo na fotografiji celoten list (lahko je tudi malo roba stola, tal ...). List naj bo na fotografiji čimbolj pravokoten. Maske lahko prav tako fotografirate z vrha, če jih položite na tla. Če mislite, da maska pride bolj do izraza, če je postavljena pokonci, jo lahko fotografirate tudi, ko stoji pokonci. Tako boste fotografirali tudi ostale 3-D izdelke (predvsem tiste, ki bodo z likovnega področja kiparstvo in prostorsko oblikovanje). Pazite, da izdelke slikate **ob kaki čim bolj nevtralni (svetli) steni**.

Vedno **preverite fotografije**, preden jih pošljete! Pozorni bodite na **jasnost fotk**, da ne bodo meglene, razmazane.

Fotografije pošljite kot priponke na moj mail (eva.mazi@os-cerknica.si), ali še bolje preko **Komunikacije** na e-Asistentu.

Če boste pošiljali maile, potem v **Zadevo** napišite **št. tedna in naslov likovne naloge**.

Na primer: 13. in 14. teden – Pustna maska.

V vsakem sporočilu se podpišite z **imenom, priimkom in razredom**.

Računam na vaše dobro, sprotno sodelovanje. Verjamem, da mi boste redno pošiljali likovne izdelke in da boste zelo ustvarjalni!

Če prejšnji teden še niste začeli z likovno nalogo, ki je sicer za dva tedna, najdete navodila, **pravzaprav razpis v posebni datoteki LUM-PUST!**, ki je priložena navodilom za 13. teden!

- ✓ Fotografije vaših izdelkov pričakujem najkasneje do petka. Če pa fotografijo dobim do torka, do 9. ure zjutraj, se bo tvoj izdelek uvrstil v izbor za veliko šolsko razstavo (na šolski spletni strani in na strani Pustnega društva Cerknica).